

JUDr. Katarína Rehmová, Štefánikova 24, 029 01 Námestovo,
Vyšší soudní úředník Okresního soudu Bratislava II

Krajský soud v Trnavě
Vajanského 2/A
918 70 Trnava

V Slovenskom Grobe dňa 04.04.2018

Motivačný list

Vážená výberová komisia,

k prihláseniu sa do výberového konania na výkon funkcie sudcu som dospela po zrelej úvahe a sedemročnej praxe vyššieho súdneho úradníka na Okresnom súde Bratislava II a následne ako asistenta sudcu NS SR (občianskoprávne kolégium), kde pôsobím od 1.1.2017.

Ako vyššia súdna úradníčka som začínala na úseku exekučnej agendy na dvoch súdnych oddeleniach, kde som rozhodovala o jednotlivých procesných návrhoch samostatne s prihladením na pokyny zákonného sudcu a v súlade s aktuálnou právnou úpravou. Vzhľadom na svoje pracovné nasadenie, schopnosť rozhodovať samostatne a s náležitou odbornosťou som bola zaradená do oddelenia civilnej agendy.

Na základe mojej snahy odborne rásť a oboznámiť sa s rozhodovaním v inej agende, som bola následne zaradená aj do obchodnoprávnej agendy. Pri plnení funkcie vyššieho súdneho úradníka som vždy pristupovala k práci zodpovedne, plnila som všetky zverené pracovné úlohy plynulo a podľa pokynov zákonných sudcov. Okrem písomného rozhodovania som sa aktívne zúčastňovala pojednávaní, najmä v civilnej agende, kde som sa oboznámila aj s postupom a spôsobom vedenia súdneho pojednávania. Od začiatku roku 2017 som bola preložená na služobný úrad Kancelárie Najvyššieho súdu SR, kde vzhľadom na svoje skúsenosti v oblasti civilného úseku som bola zaradená na úsek občianskoprávnej agendy, kde som svoje znalosti a vedomosti rozšírila o poznatky z judikatúry Najvyššieho súdu SR, Ústavného súdu SR ako i Európskeho súdu pre ľudské práva. Ako asistent sudcu NS SR sa podieľam na tvorbe súdnych rozhodnutí, právnych rozborov zložitých právnych otázok vzniknutých v rámci dovolacieho konania.

Som si plne vedomá náročnosti výkonu funkcie sudcu, ktorú považujem za jednu z najťažších, ale zároveň najdôležitejších právnických profesií, a pre ktoré je potrebné plné pracovné nasadenie.

Takéto pracovné nasadenie preukazujem jednak svojím nepretržitým pôsobením v justícii s cieľom byť úspešná vo výberovom konaní, ako i neustálym štúdiom právnych predpisov.

Byť úspešnou vo výberovom konaní na funkciu sudcu považujem nielen za odborný rast a kariérny postup, ale najmä za výsledok mojej dlhoročnej práce v justícii s ohľadom na zodpovedný prístup k práci, k morálnym hodnotám a citu pre spravodlivosť. Bude pre mňa čťou prispieť svojimi osobnostnými a pracovnými predpokladmi k riadnemu, nezávislému, a nestrannému výkonu súdnictva bez prietáhov.


JUDr. Katarína Rehmová